

ЗВІТ

за здійснену депутатську діяльність протягом 2023 року ДЕПУТАТА НИЖНЬОВЕРБІЗЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ, ГОЛОВИ ДЕПУТАТСЬКОЇ ФРАКЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» ПАЛАНДЮКА ЗЕНОВІЯ ІВАНОВИЧА

Обраний депутатом Нижньовербізької сільської ради VIII скликання.

Реалізуючи повноваження, передбачені Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Нижньовербізької сільської ради та іншими законодавчими і нормативними актами та дорученнями виборців, протягом 2023 року:

- Брав участь у сесійних засіданнях Нижньовербізької сільської ради, які старався не пропускати;
- Брав участь у засіданнях постійної депутатської комісії сільської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку які теж всі відвідав;
- Брав участь у підготовці проектів рішень депутатської комісії та проектів рішень сільської ради;
- Організував та провадив прийом громадян і зустрічі з виборцями на території виборчого округу;
- Проводив особисто та відвідував громадські слухання;

Наша команда організувала осередок гуманітарної допомоги (Незалежна благодійна організація Нижньовербізької ТГ), одразу ж після повномасштабного вторгнення. Команда волонтерів зібралася дуже швидко. Одразу вирішили, що тут допомагатимуть ЗСУ, внутрішньо переміщеним особам та малозабезпеченим.

З перших днів наша команда почала отримувати гуманітарну допомогу від нашої європейської діаспори та небайдужих жителі громади. Одяг, харчування, все необхідне для догляду за дітьми – підгузки, суміші, пюре, медикаменти тощо. На той час були проблеми з логістикою. Тому допомогу збирали з усіх можливих джерел.

На початку важко було всім, тому що була паніка, люди не знали, що робити. Тому організувати повноцінний осередок, де надавали б допомогу. Було важко. Але легко буває тільки тим, хто нічого не робить, тому ми з командою працювали майже цілодобово. Людей було дуже багато, відповідно потрібні були й великі обсяги допомоги. Але багато було й тих, хто хотів допомогти. Ми публікували на своїй сторінці у Телеграмі, Фейсбук чого нині потребує пункт, і жителі відгукувалися майже моментально.

Разом з командою волонтерів вдалося розбудувати мережу постачання гуманітарної допомоги до пункту від закордонних благодійників з Італії, Іспанії, Польщі й Чехії. Нині в гупункті також допомагають багатодітним сім'ям, матерям-одиначкам, родинам з дітьми з інвалідністю, сім'ям учасників бойових дій та тим, хто через війну опинився у скрутному становищі.

«Загалом з початку війни нам вдалося організувати доставку понад 150 тон гуманітарної допомоги, яку роздавали не лише ВПО. Ми відправили продукти харчування і медикаменти до Харкова, Києва, Миколаєва, Херсона та інші населені пункти України.

Серед вантажу доставили й надважливі для людей з інвалідністю різного віку речі – 18 візків, ролятори та милиці. Їх передали потребуючим.


Важливо було допомогти й нашим медзакладам. Так до міських лікарень, куди привозили поранених, та медзакладів передавали необхідне обладнання, аби люди отримували допомогу оперативніше й швидше могли повернутися до звичного життя.

Організовувались в нашій громаді благодійні заходи: аукціони, конкурси дитячого малюнка, футбол, кикер, ярмарки та розваги для дітей усі виручені кошти витрачено на підтримку ЗСУ.

Організуємо збір коштів для придбання автомобілів, тепловізорів, глушників, магазинів, палива, продуктів... для наших військових.

Дякую захисникам за можливість працювати та колегам за підтримку і співпрацю!

Депутат Нижньовербізької сільської ради



Зеновій Паландюк